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Der Férderdruck der Pumpe (Manometer) ergibt sich aus Pum-
penférderhdhe abziiglich der geodéatischen Saughéhe und Druck-
verlust der Saugleitung.

Die Férdermenge ergibt sich in Abhangigkeit von der jeweiligen
Férderhéhe und im Trinkwasserbetrieb von der Nachspeisemenge.
Maximal zulassiger Gesamtdruck pq 6 bar.

Nachspeisemenge: Die Nachspeisemenge ist abhangig vom
Wasserdruck und dem Leitungsquerschnitt der Trinkwasser-

versorgung.

Beispiel: Leitungsquerschnitt 3/,”, Wasserdruck >2 bar
Nachspeisemenge ~ 2,7 m3/h =~ 0,75 I/s.
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Diagramm zur Uberpriifung der Hya-Rain-Saugfahigkeit

(Randbedingungen: Hg max = 7 mMWS, 1 Zoll Saugschlauch mit FuBventil, Quax = 4 m3/h)

Beispiel 1:
Saugleitungslange 14 m,
Niveauunterschied (Hgeo) 2 M

— Hya-Rain kann die Saugverluste Uberwinden.

Beispiel 2 :
Saugleitungslange 18 m,
Niveauunterschied (Hgeo) 4 M

— Es muss eine Vorpumpe eingesetzt werden.
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